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Этнографический комплекс 

«Пухляковская казачья усадьба»

(хутор Пухляковский, Усть-Донецкий район, Ростовская область)

Казак – воин, защитник Отечества,      казачка – хозяйка, хранительница домашнего очага. Вместе  они - крепость и опора   государства российского. 

Приглашаем  силу и ловкость показать, хозяйственность и домовитость  проявить, попеть да погулять на хуторе Пухляковский!

На «Пухляковской казачьей усадьбе»  в ходе  познавательной программы «Казачья потеха», Вы узнаете, что значит быть донским казаком и казачкой! На экскурсии по усадьбе Вы из дня сегодняшнего перенесётесь в дни   минувшие и познакомитесь с основными историческими вехами хутора,

хозяйственным и бытовым укладом жизни хуторян.

Познавательная программа «Казачья потеха»:

       Конкурс для мужчин на меткость и ловкость "Казаки-боевая слава России": стрельба из лука, пневматических винтовок и пистолета; метание дротика, ножей, аркана; рубка шашкой; колоть штыком, пикой-верхом на виноградном коне; работа нагайкой; тачанка с пулемётом. 

       Конкурс для женщин на грацию и умелость "Бери жену с Дона, проживёшь без урона": растопить печку-горнушку; из колодца «журавель» принести воды в казанах на коромысле;  надрать крупы в ступе и намолоть муки каменной зернотёркой; надеть блузку и повязать на волосы файжонку, да покрасоваться  перед милым казачком. 

На Казачьем круге определяются победители конкурсов и им присваивается почётное звание "Пухляковский казак (казачка)" с вручением Грамоты. Победители производят выстрел из пушки.

Стоимость познавательной программы "Казачья потеха”:                                    (обслуживание тургруппы от 17 до 45 человек по предварительной заявке)

Вариант №1: Экскурсия по усадьбе, воинские и бытовые игры, стрельбище – 2 часа.

Стоимость: школьники - 120 р.; студенты - 140 р.; взрослые - 180 р.

Вариант №2: Экскурсия по усадьбе, воинские и бытовые игры, стрельбище, застолье в казачьем курене (каша походная, пирожок, чай на травах, пухляковское вино) – 2 часа.

Стоимость: школьники - 200 р.; студенты - 230 р.; взрослые - 270 р.)

Вариант №3: Экскурсия по усадьбе, воинские и бытовые игры, стрельбище, застолье в казачьем курене (каша походная, пирожок, чай на травах, пухляковское вино) в сопровождении казачьих песен под баян – 2 часа 30 мин.

Стоимость: школьники - 330 р.; студенты - 330 р.; взрослые - 380 р.

Вариант №4: Экскурсия по усадьбе, воинские и бытовые игры, стрельбище, застолье в казачьем курене (уха-щерба, рыба жаренная с картофелем, салат, пирожок, чай на травах, пухляковское вино) в сопровождении казачьих песен под баян – 3 часа.

Стоимость: школьники - 480 р.; студенты - 500 р.; взрослые - 680 р.

